

# 新竹市私立光復高中 102 年 3 月赴日本電子專門學校 技能實習國際教育旅行心得報告表

科別： 普通科 班級： 303 姓名： 何O廷

◎出國時間：102 年 3 月 12 日~102 年 3 月 17 日

◎實習地點：日本東京都

◎實習學校：日本電子專門學校、iU 情報經營創新專門職大學

◎照片：(6~10 張，請以電子檔照片上傳於下)



日本電子專門學校校門



日本電子專門學校上課實作情況



日本電子專門學校午餐



iU 情報經營創新專門職大學招牌



iU 情報經營創新專門職大學上課實作情形



iU 情報經營創新專門職大學上課實作情形

◎心得：(600 字左右，以中文撰寫)

我非常榮幸能夠參加日本電子專門學校和 iU 情報經營創新專門職大學的技能實習國際教育旅行。在這次旅程中，我獲得了很多寶貴的經驗和知識，並且深深體會到了日本的文化和社會。

在日本電子專門學校的學習中，我發現他們非常強調實踐和應用。我們不僅學習到了一些基本的電子技能，還有很多實際的應用案例。尤其是在電腦教室中的實踐環節，我們得到了非常豐富的實踐經驗，不僅可以將理論知識轉化為實際操作，還可以加深對理論知識的理解。此外，這次實習還讓我深刻體會到了日本工程師的嚴謹和認真，他們對技術的追求和精益求精的態度讓我印象深刻。

在 iU 情報經營創新專門職大學的學習中，我們學習了關於團隊合作和企業管理的知識。在這個專業中，我們深入了解了如何將分工合作應用於企業中。

除了學術方面的收獲，我們還有機會體驗日本文化和社會。在這個過程中，我們學習了如何尊重和欣賞不同的文化，並且從中汲取了許多啟發和體悟。我們還有機會品嚐當地美食，欣賞古蹟名勝，以及參觀博物館和藝術展。這些體驗不僅擴展了我們的視野，還讓我們更加瞭解不同文化的魅力和價值。

這次國際教育旅行讓我更加深刻地體驗到了不同國家和文化之間的差異和相似之處。在這個全球化的時代，我們需要更多地了解和尊重不同的文化和價值觀，並且學習如何在不同的環境中融入自己的特點和優勢。這次旅程讓我更加開放和包容，也讓我更加確信自己的未來方向和目標。

這次日本電子專門學校和 iU 情報經營創新專門職大學的技能實習國際教育旅行是一次難忘的經歷。我從中學到了許多知識和技能，也深刻體驗到了日本文化和社會。這次旅行不僅擴展了我的視野，還讓我更加確定了自己的未來方向和目標。我希望這樣的國際教育交流可以繼續推進，讓更多的年輕人有機會體驗和學習不同國家和文化之間的差異和相似之處，並且貢獻自己的力量。